
ARINA株式会社が運営する20代~50代18人の女性による美容レビューサイト「mellow-メロウ-」（
https://arina-p.co.jp/mellow/）は、日本全国18歳以上の方を対象に「女性に好評だった香水の匂
いは？」とアンケート調査を実施しました。その結果を公表します。

● 調査方法：インターネット調査

● 調査人数：200人(10代:6人、20代:52人、30代:84人、40代:42人、50代:13人、60代以上:3
人)

● 調査主体：ARINA株式会社、mellow-メロウ-
● 調査時期：2022年3月20日
● 調査レポート：https://arina-p.co.jp/mellow/cosmetics-6/

＊本アンケート結果を引用する場合は「mellow-メロウ-」のURL（https://arinna.co.jp/mellow/）を
使用してください。

調査結果

「女性に好評だった香水の匂いは？」とアンケート調査した結果、1位は『シトラス系』でした。

1位：シトラス系

● 私は女性ですが、甘過ぎず爽やかな香りをつけると同性に好評です。

● 爽やかで、嫌味がなく、きつすぎないから。

● ロクシタンのバーベナはレモンとバーベナの夏らしい香りがしていいです。

● 女性に万人受けする香りだったから。

● さっぱりしていてオールシーズン人気だから。

● 私は匂いに敏感で香水は苦手ですが、なぜか柑橘系なら心地よく感じ癒されます。



● 男女ともに人気な香りだからです。

2位：フローラル系

● 男がつけていても自然だから。

● 実際に女友達にいい匂いだと言われた。

● ミスディオールブルーミングブーケは周りから好評でした。

● これまで万人受けしたから。

● 甘すぎず、きつすぎない香水がとても好評でした。

● 女性Youtuberが「男性につけて欲しい香水ランキング」を紹介しており、実際にその香りがと
ても好みだったから。

3位：シャボン系

● 1番好きな匂いだからです。
● キツくないから。

● この香りなに？と質問されることが多いのがシャボン系だから。

● 爽やかな湯上りの香りだといわれて好評でした。

● シャンプーに近い香りなので自然で万人受けするから。

4位：ムスク系

● 妻が好きだから。

● 自分自身でも気に入っている香りかつ、実際に複数の女性から良い香りと言われたため。

● 良い香りがすると言われたからです。

● 実際に女性が喜んだため。

● ホワイトムスク系はふんわりと大人っぽい香りで好みの人が多い。

5位：アクアマリン系

● 彼女に好評だったからです。

● 評判が良かったので。

● いわゆる2000年代初頭のギャルには、アクアマリン系ほぼ一択で気に入ってもらえてたから
です。

● フローラルやローズ、柑橘系は刺激が強い印象で女性によって嫌な匂いという印象を受ける

こともあるが、刺激が少なくさわやかな香りのアクアマリンの印象はよかったです。

6位：ローズ系

● クロエの香水が好評だったから。

● 程よく香るから。

● ずっと好きな香りだから。

【総括】女性に好評だった香水の匂い1位は『シトラス系』でした



男女ともに愛用者の多い香水ですが、女性人気は「シトラス系」が1位となりました。

爽やかでフレッシュな印象を与えるシトラスは甘過ぎず、少量でも香りが広がるため男女問わずつけ

やすい香りです。実際に、女性の友人やパートナーから好評との声が多く寄せられています。

実際の愛用者からも、季節や相手を選ばずに使用でき使い勝手が良いと高評価でした。

ARINA株式会社は、運営するメディア「mellow-メロウ-」を通じて、1人でも多くの人が、自分にぴっ
たりの商品と出逢えるよう、社会に貢献してまいります。

■ARINA株式会社について

ARINA株式会社は、“メディアを通じ子育てを豊かに”を企業のVisionに掲げ、皆様の生活に寄り
添ったライフスタイルメディアの展開やオウンドメディアの受託事業を展開しております。


